

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: **Kateřina Mraková**, studijní obor Biologie-geografie

název posuzované práce: ***Biogeografická specifika Galapág***

Formální splnění zadání práce:

Bakalářská práce odpovídá plně zadání. Přibližný rozsah práce je dodržen, vybavení práce přílohami odpovídá zpracovávanému tématu.

Obsahová úroveň práce:

Práce je především kompilací existující literatury k problému. Struktura práce je logická, její hlavní cíle jsou zdařile formulovány a hlavní výsledky jsou výslovně uvedeny a jsou reakcí na stanovené cíle. V obsahu není uvedena kapitola 9.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Úroveň práce s dostupnou literaturou je na úrovni odborných prací dané studijní úrovně. Citace jsou uváděny nedůsledně. Tento problém se týká používání elektronických zdrojů informací (internetu). Pro rešeršní práci a jiné kompilace oblastí mimo ČR lze předpokládat práci se zahraniční literaturou. Kromě internetových zdrojů autorka nepoužila žádný zahraniční odborný článek nebo publikaci, což je škoda.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková úroveň textu odpovídá úrovni studijního stupně. Úroveň tabulek, grafů a kartografických příloh je dostatečná pro potřeby práce.

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče

Autorka nedůsledně cituje zdroje literatury a nepoužívá jednotný styl citace internetových zdrojů. Některé doprovodné mapy nejsou příliš čitelné. V obsahu práce chybí kapitola 9.

Celkové hodnocení práce:

Největším kladem práce je sumarizace informací o souostroví Galapágy. Zpracovávané téma umožňuje další prohloubení či pokračování. Slabé stránky práce jsou zejména nízká úroveň práce se zahraničními publikacemi a články a nedůsledné citace v textu. Z předložené práce není čitelný tvůrčí přístup autora.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou velmi dobře.

V Olomouci dne 31.5. 2007

RNDr. Aleš Létal, Ph.D.
vedoucí bakalářské práce